■ Tuesday, August 1, 2023

# 6条共596公里跨苏岛高速路投运 另有7条全长361公里路段处于施工阶段

【本报讯】公共工程与 的时间。 民居部长巴苏基(Basuki

还处于施工阶段。

巴苏基表示,政府希望 已经投运的高速公路路段 本,也可缩短货运和客运 年竣工并开始投运。

Hadimuliono)于7月31日在 经投运的跨苏岛高速路 雅加达声称,截至今年7月 段,是佐科维总统最近主 今年底竣工并开始投运; 份,6条跨苏岛高速公路全 持通车仪式的明古鲁-Ta- 新邦印德拉拉雅-普拉布 长约达596公里的路段已 ba Penanjung 高速公路,这 穆里高速公路全长64公 经全面投运,另有7条高速 条高速路段全长16.7公 公路全长 361 公里的路段 里,预算开支达到 4.8 万亿 始投运。 盾,这是明古鲁-鲁布林高 高速公路全长95.8公里的 一部分。其它正处于施工 还处于施工阶段,即邦基 将可推动新的经济中心发 阶段的7条高速路段,分别 展,特别是高速公路经过 是印德拉布拉-奇沙兰高 全长24公里,施工进程已 段,即Blang Bintang-Baitus-的地区,其经济能更快增 速公路全长 48 公里,施工 达 74.8%;巴东-Sicincin 高 长。除了能降低物流成 进程已达85.5%,预定2023 速路段全长37公里,施工 liemum 路段的施工进程已

然后,瓜拉丹绒-丁宜 他透露说,其中一条已 高速公路全长143公里,施 工进程已达84.26%,预定 里,预定近期内竣工并开 公里的民礼-斯塔巴特高

> 除此之外,北干巴鲁-进程已达32.6%。

此前,全长31公里的 北干巴鲁-邦基南高速路 段已经投运了。

接下来,民礼-邦卡安 布兰丹高速公路的施工进 程已达79.9%,其中全长12 速路段已经投运。

最后是全长74公里的 巴东高速公路有2条路段 实格里-万达亚齐高速公 路,其中有2条全长38公 南-Koto Kampar 高速路段 里的路段还处于施工阶 salam 路段和实格里-Seu-达81%。 (Sm)

## 努山达拉农园出口棕仁到中国 首批出口182亿盾确保未来能持续发展

【本报讯】第三努山达 约合182亿盾。 拉国营农园公司(PTPN III)营销主任德威(Dwi 内的棕榈仁市场之外,本 Sutoro) 于 7 月 30 日在雅加 公司也一直努力拓展产品 达表示,本公司在上周五 销售,使之能进军国际市 油、黄油和其他食品的原 (7月28日)从棉兰勿拉湾 港出口了首批棕榈仁,出 好的增值,提高出口产品

巴淡市农莎经济特区迅速发展

今年6月投资落实2.49万亿盾 聘用2618员工

【本报讯】廖群岛省巴 7518亿盾及企业商 1.74万 淡市农莎(Nongsa)经济特 亿盾。从上述资料来看, 区为就业机会产生了积极 鲁迪乐观地认为,农莎经

德威说,除了保持国 场,这将为本公司带来更 口总值约达 120 万美元或 销售,并确保未来的可持

济特区对地方经济的增长

能为巴淡市民开启新的就

业机会。巴淡市管理机构

值得一提的是, Taman

他说:"让我们同心协

器公司(IBM)及墨尔本皇

新加坡的数字桥梁。提高

鲁迪认为,此事符合 经济统筹部长艾朗卡

会产生积极的影响。

续发展。

众所周知,棕榈仁是 棕榈果的核心或种子,这 种产品通常用作制造食用 材料。

拉国营农园公司作为全球 一,将一直专注于销售, 不仅仅是国内市场,同时

也包括全球市场。光在 2023年以来,本公司已向 亚洲、欧洲、非洲和美国等 国家出口了棕榈商品,比 如棕榈油、精炼脱酸棕榈 油、食用油、脂肪酸棕榈酸 甘油酯和棕榈酸脂肪酸酯 等,截至今年6月份的销 售价值达到了1亿4400万

他补充说,棕榈产品 德威透露说,努山达 不仅仅是植物油,棕榈仁 也可作为牲畜饲料的浓缩 最大的棕榈产品生产商之 物,之前曾销售到国内市 场,但如今的出口销售潜 力也非常好。



### 政府开放电动摩托车激励措施

7月31日,投资部长巴赫利尔(Bahlil Lahadalia)声 称,政府将向公众开放电动摩托车激励措施。

### 央行额外周转资金增为47.9万亿盾 鼓励银行业向某些下游产业积极提供贷款

【本报讯】央行准备向 积极提供贷款或融资的银

Warjiyo)宣称,额外周转资 是下游产业。 金与流动性激励措施有 关,原本为2.8%,现已提 高至4%。他说,这项措施 供贷款的银行,增加了额 就如一种特别的草药调 外周转资金,包括向平民 剂,旨在推动国内银行业 提供住房贷款的银行。" 的信贷增长。

布会上说:"通过将激励措 行业,更加积极地向实业 施把额外周转资金从原先 领域提供贷款或融资,从 的 2.8% 增加至 4%, 形成总 值为 47.9 万亿盾的额外周 转资金。"

提供给特定领域的银行, 加了它们的额外周转资金 例如矿产和煤炭、渔业和 作为奖励。"

其他自然资源等 贝利说:"这些领域具 行提供了额外的周转资 有高增长潜力,是哪些领 金,总额高达47.9万亿盾。 域呢? 矿业和农业的下游 央行总裁贝利(Perry 产业,畜牧业,渔业,全部

> 他说:"同时也有住民 房,我们向为民房部门提

贝利希望这一宏观审 他日前在一项新闻发 慎政策激励措施能够使银 而确保经济持续增长。他 说:"因此,银行业积极地 向民房、旅游业、小微企 这种额外周转资金的 业、小额信贷、绿色经济等 目标,主要是针对将贷款 领域提供贷款,我们也增

Date: 31 July 2023



外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

oroign Exchange hate against ion						
LCS CNY/IDR Reference Rate : 2108						
Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell		
AUD IDR	10,025.01	10,101.01	0.00	0.00		
CNY IDR	2,108.67	2,121.67	2,103.67	2,126.67		
EUR IDR	16,615.20	16,734.20	0.00	0.00		
GBP IDR	19,298.69	19,438.69	0.00	0.00		
HKD IDR	1,929.16	1,940.16	1,925.16	1,944.16		
JPY IDR	106.35	107.25	0.00	0.00		
SGD IDR	11,309.79	11,386.79	0.00	0.00		
USD IDR	15,040.00	15,140.00	15,035.00	15,145.00		

Sumber Bank In	汇率	7月31日 20:00 WIB		
货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.040,94	9.939,52	10.211,42
文莱元	BND	11.365,69	11.248,37	11.317,59
人民币	CNY	2.116,60	2.095,36	2.098,27
欧元	EUR	16.606,05	16.434,80	16.758,18
英镑	GBP	19.372,46	19.173,68	19.597,18
港元	HKD	1.943,69	1.924,32	1.926,54
日元	JPY	108.45	107.36	108.11
韩元	KRW	11,83	11,71	11,72
马来西亚林吉特	MYR	3.330,06	3.292,58	3.263,77
新西兰元	NZD	9.281,50	9.183,14	9.486,14
菲律宾比索	PHP	276,41	273,36	274,18
新加坡元	SGD	11.365,69	11.248,37	11.315,98
泰铢	THB	439,12	434,25	432,94
美元	USD	15.158,42	15.007,58	15.073,00

///		国际股市		Sumber: Reuters	
THE PERSON NAMED IN		指数	(+/-)	%	
IDX	雅加达股市	6,931.36	31.13	0.45%	
N225	日经指数	33,172.22	412.99	1.26%	
HSI	香港恒生	20,078.94	162.38	0.82%	
SSEC	上证综指	3,291.04	15.11	0.46%	
SZSE	深圳股市	11,183.91	83.52	0.75%	
FTSTI	海峡时报	1,459.43	9.08	0.63%	
KLCI	马来西亚股市	1,451.27	1.98	0.14%	
TWII	台湾股市	17,145.43	-147.50	-0.85%	
DJIA	道琼斯	35,459.29	176.59	0.50%	
Nasdaq	纳斯达克	14,316.66	266.56	1.90%	

Antam 2	公司LM 纯金价格 (2	(2023年7月31日)	
金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
1.0	950,000	1,071,000	
10.0	9,500,000	10,205,000	
100.0	95,000,000	101,312,000	
1,000	905,000,000	1,019,400,000	

### 看,该经济特区在2023年 上半年期间共吸纳了2618 巴淡市管理机构主任 (Airlangga Hartarto) 的 指 穆哈默·鲁迪(Muhammad 示。他希望农莎经济特区 Rudi)目前表示,作为农莎

的影响。从数据资料来

经济特区开发和业务管理 机 构(BUPP)的 Taman 承诺要快速推动农莎经济 Resor Internet 公司在 2023 特区的投资落实。 年7月的报告称,上述吸 收二千余名员工是来自17 Resor Internet 公司成功引进 家在农莎经济特区的投资 苹果(Apple)、万国商业机 企业。

鲁迪说:"自从2021年 家理工大学(RMIT)等国 发布第68号政府条例后, 际投资家。 农莎经济特区的投资落实 持续增长,在2023年6月 力支持巴淡市成为印尼与 约达 2.49 万亿盾。"

据了解,上述数字是 在巴淡的投资也对我国经 农莎经济特区开发和业务 济的增长提供积极推动 管理机构实现累计的数额 力。"



全球经济状况至今好于预期

7月31日,财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati) 声称,全球经济状况至今好于预期。

### **Advertorial**

## 日央行维持宽松货币政策不变利空日元,USDJPY宜逢回调买入

周五7月28号日本央行议息决议将基准利率维持在历史低 点-0.1%,将10年期国债收益率目标维持在0%附近,符合市场 预期。日本央行调整收益率曲线控制日本央行以8-1的投票结果 决定了收益率曲线控制(YCC)决定,日本央行将灵活控制10年 期国债收益率。日本央行将短期利率目标维持在-0.1%不变,10 年期国债收益率目标维持在0%左右。

委员会对2024财年核心CPI预期中值为1.9%,4月份为2.0%, 需要继续耐心实施宽松政策。将在薪资上涨的同时继续实施宽松 政策以实现物价目标,看到通胀预期再次上升的迹象。对2023 财年实际GDP增速预期中值为1.3%,4月份为1.4%。委员会对 2024财年实际GDP增速预期中值为1.2%,4月份为1.2%。委员 会对2025财年实际GDP增速预期中值为1.0%,4月份为1.0%。

每个工作日以1%的利率购买10年期日本国债,委员会对2023财 年核心-核心CPI预期中值为3.2%,4月份为2.5%。对收益率的 严格控制可能会影响市场的波动性,委员会对2024财年核心-核 心CPI预期中值为1.7%,4月份为1.7%。对长期利率的严格限制 对债券市场功能的影响,委员会对2025财年核心-核心CPI预期 中值为1.8%,4月份为1.8%。只要有必要,将继续进行收益率 曲线控制,2%的稳定通胀率还没有出现。

CPI同比增长率可能放缓,企业工资和价格设定活动存在高度不 确定性。将在必要时通过资金供应行动迅速作出反应,物价可能 会下行,因为从明年开始工资上涨可能不会如预期那样增强。

日本的消费通胀可能会放缓增长速度,然后随着通胀预期和工 资上涨而重新加速。

在美元利息与日元利息差继续扩大的情况下,日本投资者会纷 纷抛售日元买入美元赚取息差,这就为日后日元持续贬值埋下 伏笔。日元严重超买,USDJPY宜逢低买入。

关注USDJPY每波的回调都是极佳的买入机会,赢利后将止损 推前到买入价前以保护本金安全并放飞单子自由飘单以追踪更 大利润,万一被打掉保本损还可以关注每波的下跌回调企稳继 续抄底接多以搏取更大利润。

站稳后买入做多。

买点一:突破141.23可寻回调接多买入,止损19点,上看目 标142.83-143.53-144.03,止损后可关注买点二不能跌穿可继 续接多买入

买点二:下跌不破140.23可寻回调接多买入,止损16点,上 看目标141.73-142.83-143.53, 止损后可关注买点三不能跌穿 可继续接多买入

买点三:下跌不破139.43可寻回调接多买入,止损16点,上 看目标140.53-141.73-142.83。 若跌破139.43不建议追空,可耐心等待价格重上139.43之上





